Kypc
«PiHAHCOBUUN MeHeOXXMEeHT»
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Ona koro ueun Kypc?
Llen Kypc opieHTOBaHMM HA HACTYIMHI KaTeropil cnyxadis:
Nan, gki 3aMUCIOTLCA Had BIAKPUTTAM BNACHOrO
Bi3Hecy, TOX NOTPEebYTE CUCTEMHOIO ba4yeHHsA (piHaHCIB

nignpuemcTBa
HediHaHCOBI MeHeKepu, Lo BaxakTb Difbll CUCTEMHO

3p03YyMiTV PobOTY Bi3HECY, ONA YOro BKpamnm BaXXmBo 3000y TH
diHaHcoBMK nornag Ha poboTy nianpuemMcTea

diHaHCOBI MeHekepwn, AKi NparHyTb CUCTEMaTU3yBaTU
CBOI 3HAHHZA, BiAHAWUTK NEBHI NporanuHn Ta BU3HA4YNUTU NnaH

BNaCHOro PO3BUTKY
LLINPOKE KOMO crnyxadis, L0 LIKaBUTbLCA (PIHAHCOBOIO
TEMaTUKOK




ABTOp Kypcy
Onekciun lNepaweHkKo

v/ EKOHOMICT, BUKnaga4y aBTOPCbKMX PIHAHCOBUX KYPCIB B

Kneso-MormnaHcbkin 6i3HeC-LWKOSi, KOHCYNLTaHT, NignpMemMeLb.
=  baratopiyHun npakTU4yHM gocBeia ynpasniHHA dpiHaHcaMm
BENMMKUX YKPAIHCbKNX KOMMaHIMW.
= B 201012011 pokax Bu3HaBaBCA OQHUM I3 KpaLLMX oiHAHCOBUX
OVpeKTopiB YKpaliHU 3a PEUTUHIOM XypHany «&PuHaHCUCT».
=  [lepemoxeub KOHKYpCY «HOBITHIN IHTENEKT YKpaiHny», npusep
BceykpalHCbKOI MatemMaTuyHOI oniMniagu.
=  Kinbka gecaTkiB nybnikauin 3 npakTuKK ynpasniHHS diHaHCaMW.
=  AKTMBHMUIN y4aCHUK rpoMaacbknx o6’eqHaHb, WO po3pobnsatoTb
nporpamMmy eKOHOMIYHUX pedopm
=  KinbKkacoT nignpuemuiB Ta Ton-MeHegKepiB YKpalHCbKNX
KOMMaHINn B pamMkax HaB4YaHHA Ha MBA-nporpamax npounwnm Kypc
doiHaHCOBOIro MEHEOXKMEHTY, PO3POONEHNIN aBTOPOM.



LLlo Bu 3400yaeTe B UbOMY KypCi

= PO3yMIHHSA 3aranbHUX NPUHUKMAIB ynpaBniHHA PiHAHCaMU,
NMPUNHATHNX Ha MakKpOpPIBHI (KpaiHa), MiKpopiBHiI (bi3HecC), a
TaKoX B ynpasniHHI NnepcoHanbHUMKN dpiHaHCaMu
= PO3yMIHHA CYTHOCTI KITlo4OBUX PIHAHCOBMX MOKa3HUKIB Ta
crnocobu 1X BUMIpY
= CKiNbKK rpowen tTpeba 3anyyuntn Ans BiAKPUTTS BIlACHOro
bisHecy
= AK OUIHIOIOTLCA IHBECTULINMHI NPOEKTU Ta AKI NOKaA3HUKN ON4
IHBEeCTopa, Lo cBig4vaTb NPo NOTEHUINHY YCNIWHICTL NPOEKTY, €
BU3HaYanbHUMHK
= PO3yMiHHA npouecis, WO BiAdyBatloTLCA B EKOHOMIUI, ANA
ynpaeiHHA nepcoHarnbHUMKU oiHaHCaMW:

v/4YOMY KpeauTun B YKpalHi Taki 4OpOori

v/41 BapTO podUTK 3aoLlaKeHHS BiJ CBOIX JOXO4iB

v/ SKi AKOCTi 3pobnsATb BaC PiHAHCOBO YCMiLLHUM B €KOHOMIL

ManbyTHbLOIO
v/Ta iHwe
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[Mporpama Kypcy

LLlo Take dpiHaHCOBUN MeHeQKMEHT? HomMy doiHaHCK Le 3Ha4yHO
LLUMpLUE, HIX rPOLLI.

Ak BUHUK piHaHcoBMIN 06niK. PiHAHCOBA 3BITHICTb KOMMaHil.
diHaHcoBuM BanaHc nignpuemcTea. CyTHICTb KaTeropii
«MPUBYTOK.

3BIT NPo NpUBYTKM N 36UTKK. [POLLIOBUIA MOTIK Ta 3BIT MPO PyX
rPOLLUOBUX KOLUTIB.

BiokputTa HOBOro 6i3Hecy Ta Touka 6€336UTKOBOCTI.
[TOKa3HMKM pe3yrnbTaTUBHOCTI Di3HecYy.

[10XOQHICTb | PU3KK.

BapTicTb rpoLuen y 4aci.

OuiHKa IHBECTULINHNX MPOEKTIB.

OuiHka BapToCTi Bi3Hecy.

[Tcnxotun goiHaHCOBOro MeHeXepa.

Pestome Kypcy. BUKNnku cy4acHoro cBiTy onga po3BUTKY
dpiIHAHCOBOIro MEHEKMEHTY.



TpuBanicTb Kypcy
6 mu)xHie

LLLOTMXXHA crnyxad Mae NponTn 2 TeEMM.

= [lpocnyxatu 2 Bigeonekuil (3 BpaxyBaHHAM NOTEHLUINHOI
HeOobXigHOCTiI MOBTOPHO criyxaTtu MaTepian — BBaXXKaTMMEMO
NPUNHATHUM BMOINUTU WOHaMeHwe 1,5 roanHu)

= YBaXHO npoyuTaTh Oo4AaTKOBI MaTepianu 4m nepeanBUTUCA
BKasaHI Bigeomarepianu — 1,5-2 roanHu

= BwukoHaTun 3aBgaHHA — Kencun abo tectn — 1 rognHa

= CihopmyntoBaT NUTaHHA HA OPYMI, NPUAINTNTY Yac
camMocCTINHIN poboTi — 0,5 — 1 rogmnHa

3aranbHe HaBaHTaXeHHA — 4,5-5,5 roguHu Ha TUXOeHb abo
27-33 roguHun Ha BeCcb Kypc. CBigYeHHAM NPOXOMAKEeHHS
KYpCy € niACyMKOBUU TECTOBUMN ICNUT.



